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Benocunenuct eaer cHayana 3 MUHYTBI C TOPBI, a
3aTeM 9 MuHYT B ropy. OOpaTHbBIN MyTh OH
npojeibiBaet 3a 12 munyT. Ilpu a3TOM B ropy
BEJIOCHUIIEIUCT €1ET BCErAa C OJJTHOU U TOM XKe
CKOPOCTBIO, a C TOPBI — C OOJBIIEH, HO TAKXKE
BCEIa OAUHAKOBOU CKOPOCThIO. BO CKOJIBKO pas
CKOPOCTb JIBUKEHUS BEJIOCHUIICIUCTA C TOPHI
OOJIBIIIE, YEM €TI0 K€ CKOPOCTH B ropy?




Pemenue:

[Iyers V, M/MIH CKOPOCTBH BEJIOCHUIIENNCTa C TOPBL, ¥, M/MIH CKOPOCTb BEJIOCHUIIEANCTa B T

o
Torma 3V, (M) mmHa crrycka, 9V, (M) amvHa ogbeMa —2 (MUH) BeJIOCHIIEMCT TIOTPATHI Ha
1
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0OpaTHOM ITyTH Ha IyTh C TOPHI, U (MMH) — TTOTpaTHII Ha TIyTh B Topy. VI3BecTHO, ¥TO Ha

2
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OT1BeT: 3




3aanava

BenocuneaucT eaeT cHadana 8 MUHYT C
rophl, a 3aTeM 12 MuHyT B ropy. OOpaTHbIN
IIyTh OH IIPOAEJIbIBACT 3a 35 MUHYT. [Ipn
9TOM B TOPY BEJIOCUIICAUCT €ACT BCEra C
OHOU U TOM K€ CKOPOCTHIO, a C TOPHI — C
OOJIBbIIIEN, HO TaK)KE BCErIa OIMHAKOBOM
CKOPOCThIO. BO CKOJIBKO pa3 CKOPOCTh
IABMKCHUS BEJIOCHUIIEAUCTA C TOPhI OOJIbIIIE,
YeM €I0 K€ CKOPOCTh B TOpy”?




Pemienue:

H}’CTB I/; M/MHH CKOPOCTD BCJIOCHIICANCTA C I'OPbI, Vz M/MHH CKOPOCTDb BCJIOCHIICIHUCT

12V,

Torjma 8V, (M) JumHa cIycka, 127, (M) jumHa mojaseMa (MIHH) BEJOCHUIIEIUCT IOTPAT

1

0OpaTHOM ITyTH Ha IMyTh ¢ TOPBL, U ?1 (MHH) — ITOTPaTHJI Ha MyTh B Topy. I3BecTHO, UTO Ha
2

0OpaTHBIN MYTHh OH IMOTPATHI 12 MUH
8V +12V2 A

YpaBHEHHE: 35

2 1
O6o3HaunM — =k, Torga 8k+ LY =35
V, k
8 k*-35k+12=0
D=(-35)2-4-8-12=1225-384=841
p_35-29 3., 35429
16 8 16

4

OTtBer: 4




3aanava

JIBa Benocumneaucra OQHOBPEMEHHO
OTIPABUIKCH B 153-KHMIIOMETPOBBIH
npoOer. IIepBEIi exal co CKOPOCThIO HA 8
KM/4 OOJIbIIIEH, YEM CKOPOCTh BTOPOIO, U
IPHUOBLI K (DMHUIIY HA 8 4YaCOB PaHBIIIEC
BTOpOro. Hanaure CKOpoCTh
BEJIOCHUIECANCTA, IPUIICAIIETO K (DUHULITY
[ICPBBIM.




Pemrenune:

V (xm/ua) S (kM) t (u)
I BenmocumneucT X+8 153 153
x+8
IT BemocuneaucT X 153 153
X

W3BecTHO, UTO BTOPOI BeNOCUTIEUCT OB B IIyTH Ha § YacoB OONbIIE, YeM MepPBHIH.
YpaBHEHHUE:

E- = =8, e x#£0, x£-8
X x4+

153(x+8)-153x=8x(x+8)
153x+1224-153x=8 x> +64x
8 x*+64x-1224=0
x*+8x-153=0
D, =16+153=169

x,= -4-13= -17 (He y10BIeTBOpAET YCIIOBUIO 33JJaun);

x, = -4+13=9, 3HaunT 9 KM/4 CKOPOCTEL BTOPOI'O BENOCHUIIEAUCTA
9+8=17 (xM/4) CKOPOCTE TIEPBOT'O BEJIOCUTISAUCTA

OTtBert: 17 KM/U.




3anava

Benocurneauct oTnpaBuiics ¢ HEKOTOPOU CKOPOCTh
13 ropoja A B ropoji B, paccTosHue MEXITY
KOTOPBIMH PAaBHO 88 kM. Bo3Bparasice u3 B B A,
OH €XaJl II0HAYaJly C TOM K€ CKOPOCTbIO, HO YEPE3
OJINH Yac NyTH BBIHYKJICH OBLI CICIATh
OCTaHOBKY Ha 15 muH. I1ocie 3Toro on
IIPOJIOJIKHUI IyTh B A, YBEJIUYMB CKOPOCTh HA 2
KM/4, X B pE€3yJbTaTe 3aTpaThi Ha OOpaTHBIN IIyTh
CTOJIBKO K€ BPEMEHHU, CKOJIBKO Ha ITyTh U3 A B B.

Hangure CKOpOCTh BEJIOCUIICANCTA HA IIYTH
n3 A B B.




Pemenue:

V (x/a) S (xm) t (1)
s AsB X 88 88
X
N:Bs A X X 1
x+2 88-x 88— x
xX+2
W3BecTHO, 4TO BEIOCUIIEIUCT Ha OOPaTHOM ITyTH AeJial OCTAaHOBKY Ha 15 MuH = 0 7
YpaBHeHI/Ie'
88— x 1
s a2 P77
88 &8-x 5

———————=0, rge x#0, x#-
x x+2 4 70, x7-2

352(x-+2)-4x(88-x)-5x(x+2)=0
352x+704-352x+4 x* — 5x°-10x=0
-x%-10x+704=0
x*+10x-704=0
D, =25+704=729

x,=-5-27= -32 (He ynoBIeTBOPSET YCIOBUIO 3a1atH);

=-5+27= 22 3HAUUT 22 KM/ CKOPOCTh BEJIOCUTIEACTa Ha ITyTa 13 A B B.

OrtBer: 22 xM/U.




3anava

YeTtwipe Opuraabl JOIKHBI ObUIN PA3rPy3UTh
BaroH C pojaykTaMu. Bropas, TpeThs u
yeTBepTas Opurajaa BMECT€ MOT'YT BBIIOJIHUTH 3Ty
paboTy 3a YEThIPE Yaca, IepBasi, TPEThs U
yeTBepTasi- 3a 4eThIpe yaca. Eciu xe OyayT
paboTaTh TOJLKO MEpBasi U BTOpasi Opuragsl, TO
BaroH OyJIeT pa3rpy’KeH 3a MIECTh YaCOB. 3a KAKOE
BpEMsSI MOT'YT Pa3rpy3uTh BaroH BCE YETHIPE
Opurajael, padoTas BMECTE.




Peurenue:
Bech 06vem paboThl 0603HaunM 34 1.
[IycTh X- IPOM3BOAWTEIILHOCT MIEPBOU OPUIaibl,
Y- [IPOM3BOAUTENHLHOCTH BTOPOI OpUrafbl,
Z- IPOM3BOJNUTENBHOCTD TPETLEN OPUTaIHI,
t- MPOM3BOANTEILHOCTE YUETBEPTON OpUTraibl.
[To ycnoBmrO 3a/1a4i COCTABUM CUCTEMY YPAaBHEHUIA:

o ytztyt+t= % ,

1
Xtz+t=—,
b 3

_1.
- x+y—g,

2(xtyt+ztt)= %

9
x+y+z+t=£ - 3TO TIPOM3BOAMTENBHOCTH BCEX UETHIpEX OpUrajl, Koraa OHU paboTaroT

OTHOBPE MEHHO.
9 24 2
1:2—4 = E - 25 (gaca) moTpebdyeTcs YeThpeM Opurajam, padoTasi BMECTE, YTOOHI pasTPy3UTh
BAroH.

OTtBeT: 2g Jaca.




3aaaua
Karep ppiOHan30pa narpyaupyer
YYaCTOK PEKH JUTMHOM 240 KM.
CKOpOCTh TEUCHUS PEKH 2 KM/HY.
Hanaure CKOpoCTh Karepa B CTOSIYEHN
BOJIC, €CJIM MO0 TECYCHUIO KaTep
IPOXOJIUT HATPYIUPYEMBIHN Y ,_CTOIQ Ha..




Pemmienne:
ITycTh X KM/I CKOPOCTE KaTepa B CTOsUEl Bozie

V (xm/u) S (kM) t (u)

[To TeueHnto X+2 240 240
x+2

[IpoTuB TeueHUA X-2 240 240
x—2

W3BeCTHO, UTO NaTpPyIUPYEMBIA YUaCTOK KaTep IIPOTUB TEUEHUS PEKH IIPOXOANT Ha 2 Jaca
MeIJIEHHEEe, YEM I10 TEUCHHIO PEKH.
Y paBHEHHUE:

2l - Znad =2, TIe X£-2, X#£2
x—2 x+2

120 120 1

x—2 x+2

120(x+2)-120(x-2)=(x+2)(x-2)
120x-+240-120x+240=x"-4
x°-484=0
(x-22)(x+22)=0
x=22 nnn x=-22 (He yAOBIETBOPSET YCIOBHIO 3a/Iaun)
22 XM/4 CKOPOCTh KaTepa B cTOsTUeH Bojie

OrtBer: 22 kMU




3aaava

Ha myTh 110 TEUEHUIO PEKU KaTep MOTPATHUII
1 wac u nporutst 15 kM. Ha oOpaTHbIi
myTh Karep 3arparuia 90 munyT. Hananure
COOCTBEHHYIO CKOPOCTh Karepa U CKOPOCTh
TCUYCHUS PEKU (B KM/4).




Pemienne:
[TycTh X KM/ cOOCTBEHHAsS CKOPOCTh KaTepa,
y KM/ CKOPOCTb T€USHUS PEKH.

V (xn/m) S (kM) t (1)

[To Teuenmio x+y 15 15
X+ y

[Ipotus TeueHns X-y 15 15
-y

WsBecTHO, 9TO Ha ITyTh IO TEUSHUIO PEKU KaTep IMOTpaTui 1 gac, a Ha oOpaTHBIN Iy Th KaTep

3
rioTpatua 90 MUHYT= > aca.

YpapHeHME:
5
S x+y=15, x+y=15,
15 _3 3(x-y)=30; x-y=10;
x—y 2’
2x=25
x=12,5

12,5 xm/9 coOCTBEHHAd CKOPOCTh KaTepa

y=15-12,5=2.5
2,5 KM/ CKOpPOCTb T€UEHUS PEKU

Oteer: 12,5 km/4, 2,5 xM/4



3anaua

CnopTcMeH NpoIuIbLT Ha OaligapKe MPOTHUB
TEYCHHSI HEKOTOPOE PACCTOSIHUE. 3aTEM Yac
OTAOXHYI U BepHYcs o0OpaTHO. Bee
IyTEIIeCTBUE 3aHAII0 4,5 Jaca.
Omnpenennte, Ha CKOJIbKO KM OT HCXOAHOM
TOYKH YAAIWJICSI CHOPTCMEH, €CIIM
CKOPOCTh T€UECHHS PEKU COCTABIAET 3
a COOCTBEHHAs CKOPOCTh OaligapKu
COCTaBIISACT 7 KM/U.




Penrenne:

V (km/4) S (kM) t (1)
IIo TeueHuIO 7+3 X X
10
IIpoTur TeucHUS 7-3 X X
4

H3BeCcTHO, YTO CIOPTCMEH OTABIXAJ 1 Yac U BCce IMMyTEMIECTBUE 3aHAI0 4,5 yaca.
YpaBHEHHUE:

i+£=4,5
10 4

x x 9
- 4+ —=_
10 4 2
2xX+5x=70
7x=70
x=10, 3HauuT Ha 10 KM OT HCXOAHON TOUKH VAATHJICA CIIOPTCMEH.

OtBert: 10 xM™.




3aanava

Ha copeBHOBaHHUAX MO KOJBIIEBOU TPACCE
OJIMH JBDKHUK IMPOXOAUT KPYT Ha 3 MUHYThI
OBICTpEE APYIOro U Yepe3 yac 000rHall
POBHO Ha KPYT. 3a CKOJIBKO MUHYT KX IbIM
JIBDKHUK IIPOXOAWII KPYyT?




Pemenne:
IIycTh 3a X MUHYT IIPOX O/IHJI KPYT TIEPBBI JBIKHUK, TOTAA 3a (X+3) MUHYTHI ITPOX KpyT
BTOPOU JIBKHUK.

— KPYTOB IIPOXOJHJI l'[CpBbIﬁ JIbIZKHHK 3a 4ac,
X

60

x+3
H3BecTHO, YTO BTOPOI JBLKHUK 000THAJ IIEPBOTO POBHO HAa OJUH KPYT.

KPYTOB IIPOXOAHJI BTOpOﬁ JIbIZKHHK 3a 4Yac.

YpasHeHUE:

60 60
X x+
60(x+3)-60x=x(x+3)
60x+180-60x=x"+3x

=1, rae x£0, x~-3

x> +3x-180=0
x; =—15 (He YAOBIECTBOPACT YCIIOBHUIO 3aJa4l);
x, =12
3a 12 MUHYT [IPOXOAUI KPYT MEPBHIN JILIKHUK, BTOPOU JBIKHUK ITPOXOIWII KPyT 3a 12+3=1
(MHHYT).

OtBert: 12 MunyT, 15 MUHYT.




3anava

Ha copeBHOBaHHUAX 1O KOJBIEBOX TPACCE
OJIMH JIbDKHHUK IIPOXOIWI KPYT Ha 2 MUHYTHI
OBICTpEE APYIroro U Uepe3 yac 00OTHaI €ro
POBHO Ha KPYT. 3a CKOJIBKO MUHYT KaKIbIH
JIBDKHUK MTPOXOAWII KPYyT?




Peuenne:
IIycTh 32 X MUHYT IPOX O KPYT BTOPOH JIBIKHHUK, TOT/a 3a (X-2) MUHYTHI IIPOX
TIEPBHI JIBIKHUK.

60 ”
— KPYTOB IIPOXOAUJI BTOPOH JIbIZKHHUK 3a YHac,

X

60

x—2

KPYTOB ITPOXO/ I IEPBBIi JHLKHHUK 3a Yac.

H3BeCTHO, YTO MEPBBIN JBLKHUK 000THAJ BTOPOTO POBHO Ha OJIUH KPYT.
YpaBHCHUE:

20 -@ =1, roe x£0, x£2

2 X
60x-60(x-2)=x(x-2)
60x-60x+120=x"-2x
x*-2x-120=0
D, =1+120-121
x;=1-11=-10 (He yI0BJICTBOPAET YCIOBHIO 3aa4H );
x,=1+11=12
3a 12 MUHYT IPOXOUI KPYT BTOPOU JILKHUK, 3a 12-2=10 (MHHYT) IPOX OJJHJI KPYT ICPBBIi
JIBLKHUK.
OtBer: 10 MunyT, 12 MHHYT.




3aaaua
M3 myHkra A B IyHKT B, pacroioKeHHbIN
B 24 KM OT A, OTHOBPEMEHHO OTPABUIIMCH
BEJIOCHUIICUCT U IEIIEX0. Bemocuneauct
NpHuOBLI B NYHKT B Ha 4 yaca paHbIIE
neniexona. Mi3BecTtHO, UTO eciiu OBl
BEJIOCHUIICIUCT €Xal C MEHbIICH Ha 4 KM/4
CKOPOCTBIO, TO HA ITyTh U3 A B B oH
3aTpaTril Obl BABOC MEHBIIIEC BPEMEHH, YEM
nemexon. Hanaure ckopocTs Iemexona.




Pemenue:

V (kM/4) S (kM) t (1)
Ilemexon X 24 ﬁ
X
Benocurieguct y 24 24
Y

H3BecTHO, UTO BEJOCHUIICAHUCT IPHOBLT B IMYHKT B Ha 4 Yaca paHbIIIE MEMIEX0/a,

24 24
Torga —-—=4
X oy
V (KkM/4) S (kM) t (1)
Ilemexon X 24 24
X
Bemocumiequct y-4 24 24
yv—4

24 24
TOrJga =2




Pemum cuctemMy ypaBHEHUM:

Bt _ : O L , 6y-6x=xy, 6y-6x=xy,
X Y Xy

l = —2 ] 2 = i : 2x=y-4; y=2x+4,;
x y—4 x y—4

6(2x+4)-6x=x(2x+4)
12x+24-6x=2 x> +4x
2 x*-2x-24=0
x*-x-12=0
X, =-3 (HE YIOBJICTBOPSAET YCIIOBHIO 3aJ[a4H ),
x, =4
4 KM/4 CKOPOCTH TIEMIEX0/1A.

O1BeT: 4xKkM/U.,




3anaua

JIB€ MalIMHUCTKH, pad0oTas BMECTE, MOTYT
Hareyararb 22 CTpaHMIbl TeKCTa 3a 1 u.
Yto0Ob! HanieuaTaTh 120 cTpaHull TEKCTA,
[epBask MAIIMHUCTKA MOTPATUT 2 4 OOJIbIIIE,
YyeM BTOpasd. 3a CKOJIbKO YacCOB IepBasd
MAIIMHHACTKA CMOXET Hanedararb 300
CTPaHUIL?




Pemenuie:
[TycTh X CTpaHMI] TIeUaTaeT 3a uac MepBas MallnHUCcTKa, Toraa (22 — X) CTpaHuIlH 3a U
2 MAITAHHACTKA.

120 120
3a ——4YacoB HaledaTaeT neppasd MalmrMHucTKa 120 cTpaHull, a 3a >
X =E4

MalmuHUCTKa 120 cTpaHuil.
H3BecTHO, 9TO IIepBas MalIMHUCTKA HalleuaTalla TeKCT Ha 2 Jaca AOIBIIE, Ye€M BTOpas.

HacoB HalleuaTtac

YpaBHEHHE:
120- L =2.tnex z0,x# 22
X 22—x
60 60 _1
x 22—-x

60(22 —x) - 60x =x (22 — X)
1320 — 60x — 60x = 22X — X*
x*— 142x +1320=0
D; = (-71)* — 1320 =5041 — 1320 = 3721
x, =71 -61=10;
x, =71 + 61 =132 (He ynoBNIeTBOPSET YCIOBHIO 3aJauM)
10 cTpanuIl 3a yac reyaTaeT nepBas MallliHUCTKE

3a W: 30 (gacor) cMoxkeT Harmeuararh 300 cTpaHUI] IepBas MAITMHNCTKA.

Ot1reT: 30 yacos.




3aanava

JIBa omeparopa, padboTasi BMECTE, MOI'yT
HaOpath 40 cTpaHuI] TEKCTa 3a 1 gac.
Paboras oTaenbHO, IEepBbIM OIIEpaTop Ha
Ha0op 90 cTpaHUI] PTOrO TEKCTA TPATUT HA
5 gacoB OoubIIIe, Y4eM BTOPOM OIEpaTop Ha
Ha0oOp 25 cTpaHuIl. 3a CKOJILKO 4acOB
BTOPOM omeparop CMOXKET Ha0Oparh 275




Peinenue:
[TycTh X cTpaHuIl HabMpaeT 3a yac BTOpoit onepatop, Toraa (40 — X) cTpaHHUIl 3a 4ac
TIEPBBII OTIEPATOP.

25 . 90 D
3a — 4JacoB HabepeT BTOPOIi oliepaTop 25 CTPaHHUIl, a 3a T 4acoB HaOEPET MEPBHIN O

X =

90 cTpaHHIL.

W3BecTHO, UTO NEPBBIM OIIEPATOP TPATUT HA 5 4acOB OOJIBIIE, YEM BTOPOH.
YpaBHEHUE:
a - 29 =5 mmex =0, x# 40
40-x x
18 5
40-x x

18x — 5(40 — x)= x(40 — x)
18% — 200 + 5x = 40x — x°
x*— 17x — 200 =0
D, = (-17)* + 800 = 1089

[I§=33
= =-8 (He yIOBIETBOPSET YCIOBHUIO 3a/1aUM);
o= 17+33 95
2
9‘ 25 cTpaHull HabHpaeT 3a Yac BTOPOU OIepaTop.

3a 275:25=11(uacoB) BTOpOii oneparop cMoxkeT HabpaTh 275 CTpaHUII TOTO TEKCTA.

Oteet: 11 yacos.



3aanava

[{eHa Ha ToBap ObLIA JBaKIbl CHUXKCHA HA
OHO M TO K€ YMCJIO IpOoIeHTOB. Ha
CKOJIBKO ITPOLICHTOB CHUKAJIaCh II€HA
TOBapa KaXJbIA pa3, €CJIH €ro
nepBoHavaibHas croumMoctsb 2000 p, a
okoH4YarenbHas — 1805 pyOmen?




Pemenne:
IIycTh Ha X % CHU3WIM LIEHY TOBapa IICPBHIi pa3, Torjaa
ToBap crai ctouth (1 — 0,01x)- 2000 py06. Ilociie cHzKeHHS LISHHI 2 pa3 Ha X % ToBap ¢
(1 -0,01x) (1 —0,01x) - 2000 pyoO.
H3pecTHO, UTO TOBap cTaa ctouth 1805 pyoieii.
YpaBHEHUE:
(1 -0,01x) (1 -0,01x) -2000= 1805
(1 —0,01x)* -2000 = 1805
(1-0,01x)2= 150>
2000

(1 -0,01x)*= !
400

2
(1 -0,01x)* = (%J , T.K. 1 — 0,01x > 0, To

1-00lx= =2
20

1-0,01x =0,95
0,01x = 0,05
X = 3, 3Ha4yuT Ha 5% CHIDKAJIach LIEHA TOBapa KaXKJbIi pas.

OtBet: 5%.




3aanava

Ilena TeneBu3opa B Mara3uHe €KErogHo
YMEHBIIIACTCS HA OJIMH U TOT K€ IIPOLICHT
10 CPABHECHHUIO C IIPEABIAYIIIUM FOA0M.
Onpenenure, Ha CKOJIBKO IMPOLICHTOB
Ka>XJIbIU I'0Jl YMEHbIIIAJIACh IIE€HA
TEJICBU30Pa, €CJIM, BEICTABIICHHBIN HA
npoaaxy 3a 40000 pyonei, yepe3 aBa roaa
OH ObLI IpojaH 3a 22500 pyone.



Pemenue:
ITycTh Ha X % CHU3WIM LIEHY TEJICBU30pa IEPBBIU pa3, Torjaa
TeaeBu3op crall crouth (1 — 0,01x)-40000 py6. Ilocie cHKEHHS LISHHI 2 pa3 Ha X %
ctaJ ctouTh (1 — 0,01x) (1 — 0,01x) - 40000 pyo®.
H3BecTHO, UTO TEISBU30P CTaJ cTOUTH 22500 pyOeii.
YpaBHECHUE:
(1 -0,01x) (1 —0,01x) -40000= 22500
(1 - 0,01x)* - 40000 = 22500
(1-0,01x)*= <208
40000

(1 -0,01x)*= <24
400

2
(1 -0,01x)* = (%J , T.K. 1 — 0,01x > 0, To

1-00lx= 2>
25

1-0,01x=0,75
0,01x =0,25
X = 235, 3HauuT Ha 25% KaxKJpIi roJ YMEHBIIIAJIACh [IEHA TEJICBU30Pa.

O1Bet: 25%.




3anava

OauH aBTOMOOWIb NPOXOAUT B MUHYTY Ha
200 M OoJIblIIE, YEM APYIOM, IOITOMY
3aTPAYrBACT HA IPOXOXKIACHUE OJHOTO
kujioMerpa Ha 10 ¢ menbIe. CKOJIBKO
KHJIOMETPOB B 4aC MPOXOIUT KAXKIbIN
aBTOMOOMJIb ?




Pemmenne:
200 m/muH = 200-60 m/gac=12000 m/gac = 12 km/uac

10 cexynpg = 1—11210

360
V (xkmM/) S (kM)
[TepBrIit aBTOMOOHITH X 1
Bropoii aBToMoOub x+12 1

1
W3BecTHO, 4TO BTOPOIT aBTOMOOMIIH 3aTpadnuBaeT Ha 1 KM IIyTH Ha —— Yaca MeHBIIe, UeM IIePBEI
360

ABTOMOOWIIb.

Y paBHeHUE:
1 1

x+12 360
360(x+12) — 360x = x(x+12)
360x+4320 — 360x = x*+12x
x*+12x — 4320=0
D,=6"+4320=4356
X, = -6 — 66=-72 (He yIOBIEeTBOPAET YCIOBUIO 3aaun ),
x,=-6+66=60
60 KM/d TIPOXOAUT MEPBHIH aBTOMOOIIH
60+12=72 (kM/4q) IPOXOAUT BTOPOH aBTOMOOUIIE.

l ,Tnex=0,x#-12
X

OtBet: 60 kM/u; 72 kM/4.




3anava

JIByM 3emiekoriaM ObLII0 HOPYYE€HO BBIPHITH
KaHaBy 3a 3 4 36 muH. OJHAKO BTOPOU
NPUCTYHHII K pad0TE TOrAa, KOIjia IIEPBhIM
YK€ BBIPBLI TPETh KaHABBI U IIE€PECTAJl
Korark. B pe3ynbrare kaHaBa ObliIa BBIPHITA
3a 8 4. 3a CKOJIBKO YaCOB KaXJIbI 3€MJIEKOII
MOKET BBIPHITh KAHABY OJVH?




Pemenue:

36 3
3 yaca 36 MUHYT = 3—4= 3—4
60 5

Bcg xkaHaBa - 1

BripoeT BCrO KaHaBy (3a 4acoB) | IIpom3BOAUTEIBHOCTH
3a 1 yac
Ilepsriit 3eMIIEKOIT X 1
X
Bropoii 3emiekon y 1
Y

3
I/I3BCCTHO, YyTo 00a 3eMJICKOIIA BBIPOKOT BCHKO KaHABY 3a 3§ Haca, Torjga

31 1
3—(—+t—)=1
5 x
H3BeCcTHO, YTO €CJIH IIEPBBII 3€MJIEKOIT BBIPOET TPETh KAHABbI, a BTOPOU OCTABIIIYIOCI YacThy) TO

KaHapa OVJIeT BBIPHITA 3a 8 YacoB
x 2
—+—y=28
3 3




PemmM cucremy ypaBHECHHH

3 4 ( d + & =L | —+ ERe ) ; 18(x+y)=5xy, 18(24-2y+y)=5(24-2y
5 x y x y 18
§+ % y=8; X+2y=24, x=24-2y; x=24-2y;

Haiinem y:
432-18y=120y-10 y*
10 y*-138y+432=0
5 y*-69y+216=0
D=(-69)*-4-5.216=4761-4320=441
~69-21 69 + 21

’ 10 2 10

Haitinem x:
x=24-2-48=144; x,=24-2-9=6
3uaumt 3a 14,4 yaca u 4,8 yaca uiu 3a 6 ¥ 9 YacOB KaXKABIH M3 3€MIICKOII MOKET BBIPBITH KaHABY
OJIUH

=1

PDOT1BET: 14,4 waca, 4,8 yaca mwm 6 gyacoB, 9 Yacos.




3anava

60 nerajeit nepBbIM padOUNi
M3rOTaBIMBAET Ha 3 4yaca ObICTpee, YeM
BTOPOM. 3a CKOJILKO 4YaCOB BTOPOM pa0ouHii
u3roroBut 90 nerasueii, eciau padoras
BMECTE, OHHM U3roraBiauBaroT 3a 1 gac 30
neTanemn?’




Penrenue:

3a 1 4ac KoimuecTro aeraseit Bpem4 (4)
Ilepebiii pabournii X JdeTalici 60 60
X
BTopoit padounii y Jerajei 60 60
¥
H3pectHO, uTo 60 AeTaneii meppbiii pabounii H3roTaBIMBacT Ha 3 yaca OBICTPEE, YEM BTOPOI,
60 60
3HAYUT - =3
¥y X

H3pecTHO, uTO OHU H3roTaBiauBaroT 3a 1 yac 30 geraneH, 3HaUUT X+y=30




PemmM cucremy ypaBHECHHH

60_60 _4 0 8 _1 ] 20x20y=xy, | 20(30-y)-20y-30-y)y)

P X y X
x+y=30; x+y=30 x=30-y; x=30-y;

Haiinem y:
600-20y-20y=30y- y*
y*-70y+600=0
D; = (-35)* — 600=1225-600=625

y, =35-25=10;
Vv, =35+ 25 =60 (He yAOBICTBOPACT YCIIOBHIO 3aa4H)

10 netasnei 3a yac U3rOTaBIUBACT BTOPOH pabOUHH.
3a 90:10=9 (yacoB) BTOpOH padounii H3roToBUT 90 JeTaCcH.

O1BeT: 9 yacoB.




CnNUCcoK ncnonb3osaHHOU
nUTepaTypsl

JI.B.Ky3HnernoBa, E.A.bynumoBuy ujp. Anredpa. COOpHUK 3adaHUI 1S

POBEACHHUS MICAbMEHHOTO dK3aMeHa I10 ajredpe 3a Kypc OCHOBHOM IIKOJIBI.
M., dpoda 2003.

T.A . Kopemkosa, B.B. Mupomun, H.B.Illesenea. Maremaruka .
TpenupoBounsie 3aganud. ['(M)A 2013 9 kiacc. M., Okemo 2012.

J1.J1.JIanmmo, M. A.IlonmoB. Maremarnka. CaMocTosITe/IbHAS IOAroToBKa K EI'O.
M., Dx3amen 20009.

@.® JIsicenko, C.}FO,KynabyxoBa. Maremaruka 9 kinacc. [Toarotoka k I'(M)A
2012. PoctoB — Ha — Jlony, Jlernon 2011.

@.d.JIvicenko, C.}FO,KynabyxoBa. Maremaruka 9 kinacc. [ToarotoBka k I'(M)A
2013. PocToB — Ha — [/lony, Jlernon 2012.

A.B.CemenoB, A.C.Tpenanun, 1.B.Amenko u ap. [ ocynapcTBeHHas HToroBas

arTecTalys BBIITYCKHUKOB 9 kiacca B HOBOM hopme. M., MuTemnekT — LleHTp
2012.

ITomHOE M3MaHKe TUIOBBIX BapuaHTOB 3aaanuil EI'9. Maremaruka 2012 noa
obmieit penakuuein A.JI Cemenona, 1.B.fmenko. M., Actpens 2011.







